

Az uniós polgári kezdeményezés nyilvántartásba vételéhez szükséges információkra vonatkozó határozat

Kiindulva abból, hogy a népek önrendelkezési joga egyetemes emberi jog,
Tekintettel a Székely Nemzeti Tanács Uniós szintű polgári kezdeményezésre vonatkozó, 2010. június 3-án elfogadott határozatára,

Figyelembe véve, hogy a Székely Nemzeti Tanács Székelyföld autonómiájára vonatkozó törvénytervezete összhangban van az Európai Unióról Szóló Szerződésnek, valamint az Európai Unió Működéséről Szóló Szerződésnek a gazdasági, társadalmi és területi kohézióra, és Európa kulturális sokszínűségére vonatkozó előírásaival,

Tekintettel az Európai Parlament és Tanács 211/2011/EU számú polgári kezdeményezésre vonatkozó rendelete (a továbbiakban a rendelet) 4. cikkének előírásaira, és a rendelet II. számú mellékletére, a Székely Nemzeti Tanács

elhatározza

I. Az uniós polgári kezdeményezéshez nyilvántartásba vételéhez szükséges, a rendelet II. mellékletének 1-4 pontjaiban meghatározott információkat az alábbiak szerint határozza meg:

1. A javasolt polgári kezdeményezés címe:

A nemzeti, etnikai, vallási vagy nyelvi sajátosságokkal rendelkező régiók sajátos jogállása

2. A javasolt polgári kezdeményezés tárgya:

Sajátos jogállást biztosítani azoknak a régióknak, amelyekben egy őshonos nemzeti kisebbség többséget alkot, és amelyeket az őket körülvevő régióktól megkülönböztető nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok jellemeznek.

3. A Bizottságot a javaslat beterjesztésére felhívó, javasolt polgári kezdeményezés céljainak leírása

A címben megjelölt régiók, köztük a közigazgatási hatáskörökkel nem rendelkező földrajzi körzetek gazdasági lemaradását úgy kell megelőzni, fejlődésüket biztosítani, a gazdasági, társadalmi és területi kohézió feltételeit fenntartani, hogy közben nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságaik ne változzanak meg. Ennek érdekében biztosítani kell az adott földrajzi körzet számára a regionális önkormányzás többlethatáskörökkel felruházott intézményeit, amelyeknek elegendő hatáskörrel kell rendelkezniük a régió sajátosságainak fenntartásához, és megfelelő gazdasági fejlődéséhez, hogy az Unió átfogó, harmonikus fejlődése fenntartható legyen, és ezzel párhuzamosan kulturális sokszínűsége is fennmaradjon.

4. A szerződések azon rendelkezései, amelyek a szervezők megítélése szerint a javasolt fellépésre vonatkoznak

Az Európai Unióról szóló Szerződés 2.-3. cikk

Az Európai Unió Működéséről Szóló Szerződés XIII. cím 167. cikk

Az Európai Unió Működéséről Szóló Szerződés XVIII. cím 174. cikk

II. Meghatalmazza az Állandó Bizottságot, hogy kezdeményezéshez mellékletet készítsen, illetve elkészítsen a beadványhoz egy jogszabálytervezetet is. A mellékletnek részletekbe menően kell indokolnia a kezdeményezés jogosultságát, és kapcsolódását az uniós szerződésekhez, a jogszabálytervezetnek pedig a Székely Nemzeti Tanács korábbi határozataira, az Európa Tanácsnak e tárgyban elfogadott ajánlásaira, valamint az Európai Unió más, nemzeti, nyelvi sajátosságokat őrző régióinak az igényeire kell épülnie.

Sepsiszentgyörgy 2011. november 19.

Székely Nemzeti Tanács